

# 两千名徒步爱好者 释放运动激情

全市首届徒步旅游节昨在十牛山水风景区举行



活动现场

■文/本报记者 陈润  
实习生 徐志强  
图/本报记者 陈太仰

本报讯 5月19日是第9个中国旅游日。当天上午,“文旅融合 美好生活”5·19中国旅游日暨2019·衡阳市首届徒步旅游节活动在衡南县十牛山水风景区举行,来自全国10余个省市的2000名徒步爱好者们参加全程6公里的徒步比赛。

活动现场举行了丰富多彩的宣传和惠民活动。发令枪响

后,2000名徒步爱好者从起点出发,沿景区6公里赛道释放运动激情。

据了解,市文旅广体局通过将中国旅游日活动与群众徒步旅游活动相结合,引导全民参与,在全社会营造关注旅游、参与旅游、支持旅游、推动旅游的良好氛围。我市还推出了包括景区、星级饭店、旅行社等旅游企业免费或降价,旅游扶贫助残,对劳模、先进工作者等群体实施优惠等30余条旅游利民、惠民措施,以激发大众旅游热情,共享衡阳旅游发展硕果。

## 5G 服务发力 助推全域旅游

南岳区成为全省首批  
5G 商业试点区域

■通讯员 文兰 廖欣娅  
本报记者 莫雄飞

本报讯 5月17日是世界电信日50周年纪念日。当天上午,以“Hello 5G 赋能未来”为主题的电信5G发布会在南岳区电信营业大厅前坪闪亮登场,这意味着该区即将迈入5G智慧旅游融合发展新时代,成为全省首批5G商业试点区域,也是全省首家5G+旅游景区。

记者看到,活动现场搭建了5G体验馆、智能宽带体验馆,设置了多种5G体验项目,包括5G下载速率体验、VR游戏、南天门风景4K高清直播、视频组播等,引得市民游客争相体验5G的超高速率、超低时延、超大接入的神奇魔力。在南天门风景4K高清直播区域,体验者通过VR眼镜,可随时随地观看到南天门景区360度全景高清视频,有体验者惊呼:“如身临其境,有‘恐高’的感觉!”

目前,南岳区已率先在中心景区南天门和南岳衡山牌坊开通了5G基站。据介绍,5G具有大流量、低时延、大带宽的特点,5G的应用,将开启一个全新的智能新时代。下一步,南岳区会加快5G网络建设,让5G服务助力全域旅游,更好地满足市民和游客的个性化服务需求。

## 500 多份老报纸折射新中国成长历程

庆祝新中国成立70周年红色报展巡展第一站昨日举行



学生正在参观红色报展

■文/本报记者 胡建军  
图/本报记者 王翟

本报讯 回眸光辉历程,传承红色

基因,一张张珍贵的老报纸,记录了新中国70年来的成长历程。5月19日,由省集报联谊会、市集报协会联合举办的庆祝新中国成立70周年

红色报展,在市五中举行巡展第一站,吸引了众多师生前来参观。

本次红色报展以回眸光辉历程,传承红色基因为主题,紧扣新中国成立70周年这条主线,设置“神州红旗飘飘”“厉害了我们的国”“三湘历史巨变”“衡阳旧貌焕新颜”“新风进校园”等五大主题。市集报协会和来自北京、湖北以及省内其他市州的报友,精心挑选500多份报纸、50多本剪报和100多册图书,多角度、全景式地描绘出一幅新中国成立70年来波澜壮阔的历史画卷。

市五中校长陈小锋说:“通过这种极富感染力的红色报展,既开阔了学生的视野,也增长他们的见识。”

市集报协会会长易民主介绍,红色报展下一步将陆续在全市中小学校和社区巡回展出,让广大青年学生和市民深刻感受到新中国成立70年来,中国共产党领导中国人民,不忘初心、砥砺前行,用双手书写国家和民族发展的壮丽史诗,中华大地发生的感天动地的伟大变革。

## 离家走失5年的老人终于回家

耒阳救助站工作人员寻亲行动“功德圆满”

■本报记者 周琪  
通讯员 袁成龙 邹伟伟

本报讯 5月14日,经过耒阳市救助站工作人员5年的努力,离家走失5年的66岁老人伍付堂终于踏上了回家的路。此前,他得知救助站工作人员帮其找到亲人的消息后,高兴得像个孩子一样在房间里又蹦又跳。

2014年的一天,耒阳市公安局巡逻民警将一流浪老人护送至耒阳市救助站求助,由于该老人患有智力障碍,无法说清自己的身份信息,救助站工作人员安顿好老人的食宿后,立即将其相关信息转发至微信朋友圈,发动亲朋好友为其寻亲。在网上寻亲未果的情况下,工作人员每天带着老人到该市各乡镇及周边县(市)

进行寻访排查,均未找到任何有效线索。在站内救助期满10天后,为让老人得到更好的照料,按照有关规定,救助站将其安置到该市社会福利中心进行托养。

老人家是谁?他的家在哪儿?还有亲人吗?5年来,早日帮助老人找到亲人,成了耒阳市救助站工作人员共同的心愿。在托养期间,工作人员先后联系公安部门为其采集DNA、人脸识别进行比对,在媒体反复推送寻亲信息,并多次安排工作人员到该市社会福利中心看望老人,与其聊天、交流,试图帮助老人回想起自己的身份信息。每次救助站工作人员在护送流浪乞讨人员返乡到其它省市救助站时,都会将老人照片拿出来让同行看看,希望能帮助老人找到亲人。

功夫不负有心人。今年5月6日,救助站工作人员在一次与老人聊天中,老人突然想起了什么似的,说出了“伍付堂……涟源……”等字眼,现场的工作人员随即来到公安户籍部门,将与老人地址相近、姓名同音、年龄相仿的人员一一比对筛选,并与当地民政部门联系帮助寻亲。5月8日,娄底涟源市救助站传来好消息,经过多方核实,确认老人正是该市七星镇街红联村5年前从家中走失的伍付堂。



## 唱响生命之歌 成就强者之路

2018年度全市“十佳  
残疾人阳光致富示范户(带  
头人)”出炉

■本报记者 唐海强

本报讯 5月19日,在我市举行的“衡阳群众,凝聚爱心,助残脱贫”主题公益活动上,2018年度全市“十佳残疾人阳光致富示范户(带头人)”出炉。

去年,我市残疾人脱贫攻坚工作取得新成效,涌现了一批时代特征鲜明、创业事迹感人、社会影响广泛的残疾人阳光致富典型。今年57岁的徐三山,是常宁市西岭镇桐江村党支部书记。他身残志坚,带领村民发展产业,开垦荒山种植油茶,率先在常宁市成立烟叶、油茶合作社,吸收56位残疾人成为合作社成员,使他们的年收入由4000多元变成近2万元。像徐三山这样带领残疾人脱贫奔小康和自立自强的残疾人致富示范户,在我市还有很多,他们用自己的行动唱响了生命之歌、成就了强者之路,激发了贫困残疾人脱贫致富的内生动力。经过申报推荐、筛选初审和社会公示,龙圣国、刘献春、谭立中、李祚国、徐三山、曾林泉、邓志良、唐林波、黄小林、刘占魁等10名残疾人,被评为2018年度全市“十佳残疾人阳光致富示范户(带头人)”。